
Tisztelt Fizikaszakos Kolléga! 

 
Köszönjük eddigi munkáját, közreműködését a 36. Öveges József Kárpát-
medencei Fizikaverseny szervezésében. 
 
Néhány információra hívjuk fel a figyelmét. 
 
Az iskolai fordulóra 2026. február 3-án (kedden) 14.00 – 16.00 kerül 
sor. 
 
A feladatlapokat a verseny napján, 12:00 órától lehet elérni a 
http://ovegesfizikaverseny.samfules.hu honlapról bejelentkezés után az 1. 
FORDULÓ – FELADATLAP menüpontban. 
 
Szíveskedjék azokat letölteni és sokszorosítani a tanulók számának 
megfelelően. 
 
A hiányzók helyét célszerű feltölteni. A cseréket a központi e-
mailcímen (ovegesfizikaverseny@gmail.com) kérjük megadni, még a 
pontszámok felvitele előtt. 
 
Az I. fordulóban számításos és tesztfeladatokat oldanak meg a tanulók. A 
megoldás sorrendje tetszőleges. 

• A 3 számításos feladat külön lapokon van, ezeken számoljanak! (Az 1. 
feladat megoldása az 1. feladat lapján szerepeljen, a 2. feladaté a 2. 
feladat lapján…!) 

• A tesztet is a feladatlapon oldják meg a tanulók! 

 
• Kérjük, szíveskedjen ezeket a lapokat összetűzni, ebben az esetben 

elegendő egyszer felírnia a tanulónak a nevét, az iskoláját! Kérjük a 
kollégát, győződjön meg az adatok feltüntetéséről! 

 

• Ha a helyi sokszorosítást úgy végzi, hogy a lap mindkét oldalára 
nyomtat, akkor erre legyen szíves, hívja fel a tanulók figyelmét. 

 
A dolgozatokat tollal írják a versenyzők, számológépen kívül más 
segédletet nem használhatnak. 

mailto:ovegesfizikaverseny@gmail.com


A tanulók mobiltelefonjaikat a verseny időtartamára a felügyelő tanár 
asztalára tegyék ki. 

Kérjük a kollégát, ügyeljen a verseny tisztaságára! 

A versenyt követően a résztvevő tanulók számára emléklap tölthető le az 
alábbiak szerint: 

  
A megoldókulcsot 2026. február 3-án, 16:00 órától lehet letölteni 
a www.ovegesfizikaverseny.samfules.hu honlapról (az 1. 
FORDULÓ – MEGOLDÁS menüpont). 
 
A feladatlapok javítása a megoldókulcsnak megfelelően történjen. A javítást 
követően kérjük, minden versenyző pontszámait töltse fel a honlap 
megfelelő részére! (STATISZTIKA) 
 
A statisztikai felületen az erre a célra kialakított helyre írt 
véleményét várjuk, mert ezzel segíti a versenybizottság további 
munkáját. 
 
 
Ha valahonnan nem kapjuk meg a statisztikát, az összesített 
eredménylistán nem tudjuk szerepeltetni a versenyzőket, így ők kiesnek a 
további versenyzésből. 

A pontszámok feltöltését 2026. február 18-ig kérjük, tegye meg! 

 
A 2. fordulóba az online kitöltött statisztikai lapon szereplő legjobbak közül, 
az összes benevezett kb. 35%-a, max. 400 fő kap meghívást. 
 
A 2. (megyei, fővárosi) forduló időpontja 2026. március 24. (kedd) 
14:00. 
 
A helyszínt, valamint a 2. fordulóba jutott tanulók névsorát az országos 
versenybizottság 2026. február 20-ig teszi közzé a honlapokon 
(www.ovegesfizikaverseny.samfules.hu,www.kfki.hu/elftaisk, 
www.fizika.hu). 
 
A versenyzők dolgozatát nem kell tovább küldeni. Kérjük, 
szíveskedjen azokat megőrizni a tanév végéig. 
(A verseny szervezése részben pályázati pénzből valósul meg, ellenőrzést 



kaphatunk, továbbá a szervezők véletlenszerűen bekérhetik a dolgozatokat 
a javítás áttekintése érdekében.) 
 
Idézetek a versenykiírásból: 

• „Számolásos és teszt feladatokat kell megoldania a tanulóknak. 
Íróeszköz, számológép használható.” 

 
• „A nevezett tanulók hiányzása esetén a verseny után is van lehetőség 

névcserét kérni az ovegesfizikaverseny@gmail.com e-mailcímen.” 

 
„A feladatlapot az töltheti le, aki az 1. forduló előtt rendezi az 
anyagiakat és a befizetést igazoló dokumentumot 
elektronikusan feltölti a verseny honlapján, a PÉNZÜGY 
menüpontban, 2026. január 27-ig. (Bármilyen elektronikus 
formátum elfogadott, pl.: jpg, png, pdf, doc, ....)” 

 
Eredményes felkészülést, sikeres versenyzést kívánok az Általános Iskolai 
Oktatási Szakcsoport, mint rendező nevében! 

 Lévainé Kovács Róza 

szervezőbizottság elnöke 

 
 
Probléma esetén az alábbi személyektől kaphat segítséget: 

Reszegi Miklós Lévainé Kovács Róza 

a honlap működtetője a szervezőbizottság elnöke 

+36-70-6068704 +36-20-9621397 

 


